VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Toute suite croissante tend vers +o0.

2. Toute suite bornée converge.

3. Toute suite décroissante est majorée.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Toute suite convergente est bornée.

2. lim (1—|—l) = 1.

n—>-1+0c0 n

3. Si une suite converge vers 1, alors tous

les termes a partir d’un certain rang sont
supérieurs a 0.5.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Si u, < v, et (v, converge vers [, alors

(u,) converge vers I' <[ .

2. Toute suite croissante et majorée par 1
converge vers 1 .

3. Si (u,) diverge et (v,) diverge, alors
(u, + v,) diverge.




1)

Z-D /,)w.'l‘e ne Con\H.fa‘L QM H(O"LE BIPIAS

A 34 (_AJ‘" \< o IRECT -{\FL,
L e (A+ :—f-) Gnyery Q& yers /‘Ll

macs b NHule @-—4)”) 'a (¥ Lo Laile

2)

A

A

(Uq) tt wor\yambe el »u)]‘of*‘t [ron /,L/
YO ) Cg-nl/eﬁe very A

2
Mp = n Ny =+ 0D
n= -+ o0 Yood p= O
In e AR L e L
Ny g OO

(Un—ro'n) (onvevye Vers 0 .



VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Si (u,) diverge et (v,) diverge, alors
(u, X v,) diverge.

L. u
2.Si lim — =0, alors
n—-+00 U*n,
eln 0
im —=¢€"=1.
n—-+00 eUn

3. Soit (u,) une suite telles que,

1
up =2 et Vn € N, u,4q =—2'Un+3.

La suite (u,) converge vers 6.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. Si (u,) converge vers 0, alors u,, < 0.1 a
partir d'un certain rang.

2. 5i (u,) converge et (v,) diverge, alors
(u, + v,) diverge.

3. Une suite non majorée tend vers +oo.
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VRAI - FAUX.

Pour chacune des assertions suivantes, préciser si elle
est vraie ou fausse et justifier la réponse donnée.

1. BAC 202/

On considere la suite (u,) définie a l'aide du script écrit

ci-dessous en langage Python, qui renvoie la valeur de wu,.
def u(n) :

valeur = 2
for k in range(n) :

valeur = 0.5 * (valeur + 2/valeur)
return valeur

On admet que (u,) est décroissante et vérifie pour tout entier na-
turel n : V2 < u, < 2.

La suite (u,) converge vers v/2.

. Soit la suite (u,) définie par ug = 4, et
pour tout n entier naturel u, 1 = /u,.
La suite (u,) converge vers 0.
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